

# DIARIO DE ALMERIA

Año XIV. Núm. 3.498 Redacción: Tiendas, 20

Almería— Miércoles 29 de Abril de 1925

Periódico noticioso, científico y literario

## Recompensa a Sor Policarpa

### Una carta del presidente de la Diputación

El nombre venerado de Sor Policarpa Barbería; es todo un poema de amor y resignaciones. La Humanidad doliente tiene en ella un refugio de consuelo y de paz, y puede decirse que si aún la santidad reside en la tierra, eligió para mostrarse a los humanos, a esta mujer.

Su obra es la labor altruista y resignada, de prodigar consuelos y remedios a los que naufragaron en la vida trasapando los límites de la razón.

Por esto, al conocer la feliz iniciativa del actual Presidente de la Diputación Provincial, don José Benítez, de costear por suscripción popular las insignias de la Gran Cruz de Beneficencia que el Gobierno de la Nación le ha concedido como premio a sus excelsas virtudes no, podemos por menos que aplaudirla.

El señor Benítez, da con esto una muestra de alta idealidad, pues aunque para premiar la obra de esta santa mujer toda recompensa resulta parca al rendirle este público homenaje, se cumple con un deber.

La vida ejemplar de Sor Policarpa, su inteligencia y su amor excelso hacia los que sufren, son prendas conocidas y veneradas por toda la provincia.

He aquí la carta que nos envía el señor Benítez, dándonos la noticia de este acuerdo, que tanto honra a la Corporación como al que la inició.

Sr. Director de DIARIO DE ALMERIA

Muy señor mío y amigo: Como sabe, la Comisión Provincial, a propuesta mía, adoptó el acuerdo en sesión de 15 del corriente, de encabezar con la suma de quinientas pesetas, una suscripción popular, a fin de regalar las insignias de la Gran Cruz de Beneficencia, concedida a Sor Policarpa Barbería, Superiora del Manicomio y preparar a su vez un homenaje de admiración y simpatía por los méritos y virtudes que atesora tan benemérita religiosa.

Al realizar ese acto de justicia interpretando el deseo de la Corporación en pleno, no he hecho más que secundar el sentimiento unánime de la provincia de Almería, tomando en éste organismo, su verdadera cristalización por ser su legítimo representante.

La Caridad Oficial, ha puesto en nuestras manos, a esos infinitos seres, que habiendo tenido la inmensa desgracia de perder la razón, se encuentran albergados en vías de tratamiento en el Manicomio Provincial; y dentro de ese infortunio, que con pena contemplamos al ver que su número no decrece, es una gran satisfacción la de contar como Superiora de aquel Establecimiento, a Sor Policarpa Barbería.

Ella, ha sabido con la diligencia propia de una madre y con los solícitos cuidados de una mujer consagrada a ese Ministerio y especializada en él, hacerse que re; y respetar de aquella humanidad doliente: y con sus altas dotes de caridad y altruismo, obtener con una labor de todos ignorada, cuanto es necesario, para que el Manicomio Provincial de Almería sea uno de los mejores de España.

Por esta razón, el nombre de Sor Policarpa, va tan íntimamente ligado a todos nosotros que con solo evocarle constituye un timbre de gloria para esta provincia y un honor para esta Corporación de mi Presidencia.

Ante estos hechos que, son tan conocidos, me dirijo a usted en la representación que obsteo, esperando que en el periódico que tan dignamente dirige secunde nuestra iniciativa: haciéndole presente que los puntos habilitados para la recepción de cantidades, son la Depositaria de la Diputación, la

del Ayuntamiento, la del Casino, la del Círculo Mercantil, la de la Junta de Obras del Puerto y Hospital provincial, y que las cantidades que pueden contribuir a los particulares a fin de engrasar la suscripción referida son de 0'25 a 2 pesetas.

Gracias anticipadas por su buena acogida y sabe es suyo affmo. amigo s. s. q. e. s. m.,

José BENÍTEZ

hoy 28 abril de 1925.

Tras de la lectura de esta carta poco puede decirse sino es, que por nuestra parte consideramos el acuerdo de una soberana justicia y confiamos en que no quedará un solo almeriense que no contribuya con su óbolo a la cristalización de esta idea que representa un homenaje rendido a la caridad y al amor.

En la Administración de DIARIO DE ALMERIA queda abierta la suscripción, para recibir los donativos que nos envíen, los cuales serán publicados diariamente con expresión del nombre y apellido de los donantes.

## PERFIL DEL DIA

Una sangrante nota, que lleva al corazón del hombre honrado el escalofrío de la tragedia, difundió ayer en el ánimo tranquilo de los almerienses la pesadumbre de la muerte.

En esta crónica acogedora de burlas y donosuras, no queremos insistir en aspectos tan fúnebres; pero por ser característica del día de ayer la reseña de la carta que nos envía el señor Benítez, dándonos la noticia de este acuerdo, que tanto honra a la Corporación como al que la inició.

En cambio, poco o nada acaeció que se preste al comentario burlesco. Hubo una denuncia en la Comisaría por intento de violación que se detuvo en el grado incipiente de «tentativa». La cosa no pasó de ahí porque, como dice el refrán «cuando uno no quiere, dos no se pelean». Apliquen el refrán, en los diversos casos en que pueda acoplarse las fáciles e incautas que se abandonan con débiles protestas a la voracidad de algunos «insaciables».

ORESTES

## La Urbanización de la ciudad

El plan de urbanización puesto en práctica por el Ayuntamiento, ha merecido el unánime aplauso de los almerienses que ven por fin que los edificios se preocupan un poco del ornato de la ciudad.

Hay quien establece enojosas comparaciones que no son del caso mencionar y quien ve en esto el «sumun» de la edificación potestad.

Pero he aquí que a fé de imparciales y recogiendo el sentir general sin que adelantemos por parte nuestra gratuitas apreciaciones, podemos decir que los barrios están completamente olvidados como si en realidad no perteneciesen al municipio de Almería.

Las reformas y urbanización se han concretado al centro, y calles importantes de los barrios se muestran al vecindario como sellos de incuria y de abandono.

Lo justo y equitativo sería, que al par que se realizan obras y reformas en el centro, se atiende al aseo e higiene de las calles que no tienen la suerte de estar situadas en el corazón de la ciudad.

Porque lo mismo los unos que los otros contribuyen con su peculio a sufragar las obligaciones municipales.

## Un telegrama oficial

Por conducto del señor vocal de la Comisión Organizadora del Somatén Nacional de la tercera Región en nuestra provincia, don José Rocafull de Montes, ha sido trasladado a los señores mandos de los partidos ju-

diciales de la misma, a los de los distritos y pueblos, el siguiente telegrama recibido por el excelentísimo señor general gobernador de Almería.

«General subsecretario Ministerio Gobernación a general gobernador Almería: En nombre presidente y mío felicito V. E. somatenes todos pueblos y ciudades esa provincia con motivo solemnidad día de hoy, 27 abril 1925.»

Y al trasladarlo el dicho excelentísimo señor general gobernador uno al mismo su más sincera felicitación, dando cumplimiento al referido telegrama.

Lo que para público conocimiento y satisfacción de todos los elementos afiliados a esta Institución Nacional se nos ruega lo hagamos público.

## Por los Juzgados

El Juzgado de Instrucción de Gérgal interesa la presentación ante su autoridad de Rafael Rodríguez López.

—El Juzgado de Ugijar reclama a Raimundo Utrera Moreno.

—El Juzgado instructor del Regimiento de Isabel La Católica, de guarnición en Coruña, reclama a Juan Vargas Rivera.

—El Juzgado del Regimiento de Artillería pesada de Murcia, interesa la busca y detención de José Latorre Peregrín y Diego Pinar Rodríguez.

—El Juzgado instructor del Regimiento Infantería de la Corona, reclama a Epifanio López Pérez.

## Notas de sociedad

El ingeniero de Caminos don Enrique Martínez Tourné, llegó ayer procedente de Madrid.

—El Ayudante de Obras Públicas, don Francisco Porzi y López, ha venido de Aboleas.

—Para Canjayar marchó ayer el Abogado don Fernando García Espín.

—El propietario de Berja, don Francisco de Paula Torres regresó ayer de Berja, después de breve permanencia en nuestra ciudad.

—Ha regresado a Sorbas don Juan Navarro.

—Procedente de Alcolea ayer vino a nuestra ciudad, don Juan Diego Godoy.

—Acompañado de su bella hija, se encuentra en Almería, el propietario de Paterna, don Julio Arcos Arance.

—Han marchado a Alhama, don Emilio del Valle Sánchez y don Aniceto Bonilla Barranto.

—El Comerciante de Gérgal, don Rafael Parra Carmona, se encuentra desde ayer entre nosotros.

—De Cantoria han venido, don José Carrillo Picazo, don Antonio Castejón Parra y don Antonio Sánchez, propietarios de aquella localidad.

—De Canjayar han venido a nuestra ciudad, don Juan Canet Navarro y don Manuel Navarro López.

—El sacerdote don Luis Serabona Góngora, ha venido de Pines.

## Curiosidades científicas

### Animales cirujanos

Colaboración especial para Diario de Almería

Muchos de nuestros lectores, gran parte por lo menos, habrán oído hablar seguramente de animales artistas, de animales trabajadores y hasta de animales arquitectos.

¿Quién no conoce, en efecto, la vida y costumbres de las abejas? ¿Quién no ha admirado alguna vez la habilidad maravillosa de estos insectos para la construcción de sus panales, y el sentido matemático que revelan los prismas exagonales de los alveos donde guarden el regalado fruto de su exquisita industria? ¿Quién no ha leído algo de la organización política y social de las hormigas; del talento inventivo de las avispas, a quienes se debe la fabricación del papel, o del arte y maestría del castor para la construcción de puentes, diques y demás obras hidráulicas?

Desde que el gran fabulista de la Historia Natural, Bufón, escribió su obra magistra, pocos serán los que no hayan oído referir alguna anécdota, más o menos curiosa de esos animales.

Pero lo que de fijo ignorarán muchísimos es la existencia de animales cirujanos. El hecho sin embargo, es rigurosamente cierto.

Hay unos pequeños insectos del género «Cerceris» que sin cloroformo ni cocaína, pero con un conocimiento exacto del sujeto en quien practican la vivisección, y una habilidad que para si quisieran muchos profesionales del bisturí hundir el acorado aguijón de que están provistos, en los ganglios de sus enemigos, anulando de este modo sus movimientos y respetando, no obstante, su vida, porque así conviene a la nutrición de las larvas «cerceris».

Los naturalistas creían antes que los insectos operados por los «Cerceris» y «hospitalizados» por estos en los mismo agujeros donde depositan sus huevos, estaban muertos, si bien conservaban la flexibilidad de las articulaciones gracias a un líquido inyectado por el «cirujano», en el momento de la operación; pero observaciones posteriores han puesto en claro

que tales insectos seguían viviendo, aunque paráliticos, se ha dicho.

Cual sea la naturaleza de la prodigiosa facultad que permite a los «Cerceris» realizar esas operaciones de expertos cirujanos, se ignora por completo. ¿Es instinto? ¿Es inteligencia?... Pero ¿qué es el instinto, ni qué es la inteligencia, ni dónde está la línea divisoria de esas facultades?

Mientras que para unos el instinto de los individuos no es más que la inteligencia de las especies transmitida, por herencia, a los descendientes; para otros la inteligencia no es sino el mismo instinto de los ascendientes plasmado en los individuos bajo formas más libres y variadas. Pero dejémosnos de filosofías zoológicas, no se nos apique la conocida anécdota de Plinio, quien, juzgando de las cosas por el tamaño, aseguró en cierta ocasión que el elefante veía crecer la hierba, a lo que hubo de replicar un discípulo: «O Plinio ha sido elefante o algún elefante se lo ha dicho».

Si, dejémosnos de juegos gramaticales y atengámonos a los hechos, los cuales nos dicen que los «Cerceris» son unos perfectos cirujanos que conocen admirablemente la anatomía comparada de sus víctimas para herir a cada una, según la disposición especial de su organismo, en los ganglios que rigen precisamente las funciones del movimiento.

¿Con qué objeto? Ya lo hemos dicho anteriormente: con el de subvenir a la nutrición de las larvas, las cuales no gustan de animales muertos ni carnes putrefactas; ellas prefieren las carnes frescas y como carecen de fuerza para luchar con sus enemigos se encargan los padres de anular las defensas de estos seccionando los órganos del movimiento.

Todo lo cual demuestra, una vez más, que en este mundo y quizás en el otro, el egoísmo es ley común a todo bicho viviente.

DARVVIN

(Prohibida la reproducción).

## EL SUCESO DE AYER

### Una mujer aparece muerta en el patio de las Cuevas de Duimovich, con el cuerpo horriblemente mutilado

En la madrugada de ayer ocurrió un trágico suceso que vino a romper la paz del ambiente provinciano poniendo una nota de emoción y ansiedad.

El suceso, del que resultó víctima una pobre mujer de vida airada por el misterio de que está rodeado, por la indole morai de las personas, actores del drama, por el mismo lugar donde ha ocurrido, ha despertado una viva curiosidad en todo el vecindario.

Se llama la desgraciada Carmen Fernández Rando, y se espera que las diligencias de autopsia al mismo tiempo que las declaraciones del presunto autor del crimen, den alguna luz en este trágico suceso.

### Dónde estaba el cadáver

El cadáver de Carmen Fernández apareció en un patio de vecinos enclavado en las Cuevas de Duimovich, donde habitan bastantes familias, no habiendo sido posible hasta la hora en que escribimos estas líneas, saber a ciencia cierta, si la víctima fue arrojada por otra persona al lugar donde apareció, o si huyendo de su perseguidor, ya herida o sin herir, se arrojó en busca de amparo y protección.

### Quién era la víctima

Carmen Fernández, era una desgraciada mujer de vida licenciosa, muy conocida entre la gente del hampa.

Hasta hace cuatro días había vivido como pupila de una casa de mala nota que regentaba Julia Carretero Núñez, en la calle de Belluga, casa que hubo de clausurarse por haber dejado de tributar el impuesto a que están sujetas las de su clase.

Desde esa fecha la víctima andaba errante, durmiendo en diferentes sitios.

### Quien encontró el cadáver

Antonia Navarro Alonso, vecina de dicho patio, abrió la puerta de su habitación a las seis de la mañana, quedando horrorizada al ver a la infeliz mujer, cuyo nombre ya hemos dicho, en un estado de mutilación horrosa.

Seguidamente, Antonia Navarro dió gritos de socorro acudiendo algunas otras vecinas, que también abandonaron el lecho.

Acto seguido Antonia, acompañada de su vecina, María Pérez Pérez, se dirigieron a la Comisaría de Vigilancia donde dieron cuenta de lo sucedido.

El Comisario de policía dió cuenta del hecho a la autoridad judicial.

### Algunos antecedentes

La noche en que el trágico suceso se desarrolló Carmen Fernández Rando, se hallaba en la casa de Julia, a donde según declaración de ésta, fué para visitarla.

Estando allí, se presentó el amante de Carmela, Juan López González. Serían aproximadamente las ocho de la noche.

Carmen y Juan, marcharon juntos a la calle, como en otras ocasiones lo habían hecho, no extrañando por tanto este acto ni a Julia, ni a otras muchas personas que los vieron.

### Carmela fué paleada

Según los antecedentes adquiridos por el reporter, Juan López acostumbraba a maltratarla, sin piedad, a la víctima.

La noche anterior a la de autos—hemos oído decir—la paleada de manera brutal, pero la obsesión de Carmen por Juan, dió motivo a que nuevamente se arreglaran.

La misma noche del suceso,

Juan López la emprendió de nuevo con su amante a la que dió dos fuertes bofetadas que produjeron verdadera indignación a cuantos lo presenciaron.

### Juan y Carmen marchan al cerro

Sin que podamos afirmar nada, sobre lo que entre ellos pudiera ocurrir ni tampoco apreciar las ideas de Juan, con respecto a la víctima, es lo cierto que ambos marcharon al cerro donde se hallan enclavadas las Escuelas del Ave María, prolongación del de San Cristóbal.

Después de esto, nadie vió a los amantes, ni es conocida la forma en que se desarrollaron los hechos que le han costado la vida a Carmen Fernández Rando.

### Unas preguntas sospechosas

Desde las ocho de la noche, en que Juan sacó a Carmen de la casa de Julia, nada se supo de los amantes; pero como a las doce de la noche, poco más o menos, Juan se presentó sólo en la casa de Julia preguntando si Carmela había ido.

Julia se encontró sorprendida ante la sospechosa pregunta que Juan le hacía, toda vez que él se la había llevado, manifestando Juan a las interrogaciones de Julia, que se habían disgustado y que se la había dejado en el cerro, tirando cada uno por su lado.

Julia quiso entonces salir en busca de la víctima, pero Juan le dijo que no fuera que ella volviera.

Así las cosas, transcurrió la noche hasta que a las seis de la mañana fué visto el cadáver de Carmen por las vecinas que dejamos dichas.

### La policía en funciones

Tan pronto como se tuvieron noticias en la Comisaría del relato hecho por Antonia Navarro y sus acompañantes, una pareja compuesta de los policías Tejada y Moreno, se dirigió al lugar de la ocurrencia, dando comienzo a las averiguaciones con susientes.

### Identificación del cadáver

La noticia circuló inmediatamente por toda la ciudad, lo que hizo que en poco tiempo acudieran al lugar donde el cadáver se hallaba infinidad de personas, muchas de las cuales reconocieron a la infeliz Carmen Fernández Rando (a) La Carmela, de treinta años, natural de Málaga.

### El Juzgado se persona

Con la diligencia característica en el señor Juez de Instrucción del Distrito de la Audiencia, dicha autoridad se personó inmediatamente en el lugar donde se hallaba el cadáver, acompañado del Actuario y del médico forense.

La Policía dió cuenta al Juez de cuanto llevaba actuado, ordenando inmediatamente se procediera a la detención del amante de la víctima, Juan López González y de otros individuos más con quienes Juan había estado.

Después de reconocer el cadáver, el señor Juez subió al cerro verificando una detenida inspección ocular.

En esta inspección la autoridad judicial apreció claramente que en la parte de cerro que ofrece un corte como de seis metros, de altura, al patio de vecinos donde apareció el cadáver, existen rastros manifiestos de que o hubo lucha, puesto que existen varias pencas arrancadas y tiradas en el suelo, o aquellas fue-





# APROVECHAD los 200 años de experiencia de la Casa mas antigua del mundo.

## ES LA MEJOR GARANTIA de la calidad de los productos

LAVAD vuestros dientes como vuestras manos  
LAVADLOS por la mañana y por la noche  
LAVADLOS, despues de cada comida con EL JABON DENTIFRICO GIBBS

Modelo corriente: Pts. 1 50  
de lujo Pts 3 50

La PASTA dentifrica GIBBS (a base de jabon) es la mas EFICAZ  
Tubo pequeño: Pts 1 25  
grande - 2 00

# GIBBS

El afeitarse es un PLACER con el Jabon GIBBS (a base de Cold Cream)

No se seca en la cara y de usarlo se realiza una economia de 20 a 25% sobre los demas jabones de afeitar.  
**! DESCONFIA DE LAS IMITACIONES!**  
Modelo corriente (metal decorado) Pts. 1 75  
Modelo de recambio Pts. 1 50

Los CEPILLOS de dientes GIBBS son PERFECTOS

Modelo corriente: Pts. 2 50  
de lujo Pts 3 75  
Modelos especiales para niños, De 3 a 7 años Pts. 1 75  
De 7 a 14 años Pts. 2 25

Concesionario para España  
H. PIAULENNE  
Alfonso XII - N.º 15 - Apartado 7031 MADRID

# LA "CASA ROMERO" COMPRA

## MONEDAS DE ORO — Y — BILLETES EXTRANJEROS

### = ES LA QUE MAS PAGA =

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO - Paseo del Principe, 10  
ALMERIA

# GASOLINA

Marca EL LAVIENO, y petrleo marca DIAMANTAN  
Positario de los señores Industrias, Babel y Nervión  
Depo ario en Almería, D. LUIS GAY PADILLA, Gerona, 3

# SARNA

Artisánico MARTI. Es el ún co se cura sin baño, tres pesetas frasco. Venta: Casa de Cristóbal Romero Rivas, Juan Vivas Pérez y Federico Larios.  
Cafes exclusivos, los señores Urrutia y Compañia, Barcelona.

# CERVEZA PILSEN

EN ARRILES  
Embotellado gran uj. m. c. S. P. A. R.  
José Tercero García

# El Montañés

aperzos - Comidas - Cenas  
FSCZ FOTOGRAFO  
Fotografos de todas clases.  
ALMERIA, 42 principal

SE ADMITEN ESQUEL S DE D FUNCION H T A  
LAS CUATRO DE LA MADRUGADA

# AZUFRE QUÍMIAMENTE PURO

DE LA Industria Química de Zaragoza

Sublimado extra flor	saco de 46 kilos	20'30	ptas.
Refinado molido	» » » »	19'20	»
Terrón	» » » »	17'80	»

Mercancia muelle Almería para pedido en firme entrega inmediata. Disponible en almacén CLASE SUBLIMADO Sulfato de Cobre Ynglés en sacos de Origen 100 kilos 103 ptas.  
Informarán: José Lucas e Hijos

# PICORES

DE LA PIEL, SARNA, SALPULLIDOS, COMEZONES.

Se curar en el acto y sin baño con una sola fricción de ACAROL  
De venta en farmacias y droguerías

# Carbones

Cardiff 1. Almirantazgo gruesos carbones y menudo Antra inglesa COBBLES Carbón fragueta inglés Carbón Asturiano cribado y menudo  
PRECIOS ECONOMICOS  
HIJO D. ALFREDO RODRIGUEZ.-Gerona 5

# VINOS QUE SE VUELVEN

o están expuestos a sufrir alguna alteración de las muchas que hacen desmerecer el valor de estos caldos, se corrigen con el Viniconservador

producto onológico preparado con materias químicamente puras y en proporciones exactas ajustadas a las que tolera la ley.  
Este producto es completamente inofensivo.  
Se aplica, despues de hecho el vino, para corregir o prevenir cualquier alteración en la proporción de un kilo por cada 250 arrobas de diez y seis litros.  
Precio: 14 pesetas el kilo; 7'50 el medio kilo.  
Prospectos y pedidos a: Administración de En. Información Agrícola. - N.º 21 Madrid. - Apartado, núm

# ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del ESTÓMAGO e INTESTINOS

- Dolor de Estómago
- Dispepsia
- Acedias y Vómitos
- Inapetencia
- Fiatulencias
- Diarreas en Niños
- Estreñimiento
- Dilatación y Úlcera del Estómago
- Disenteria

OBRA COMO ANTISÉPTICO DEL APARATO DIGESTIVO curando los dolores de los niños incluso en la época del dentado y dentición. ES INOFENSIVO Y DE GUSTO AGRADABLE. Ensayese una botella y se notará pronto que el enfermo come más, digiere mejor y se nutre, curándose de seguir con su uso.  
33 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES  
5 pesetas botella, con medicación para unos 8 días  
Venta: Serrano, 30, Farmacia, MADRID y principales del mundo

# Compagnie Générale Transatlantique

línea directa a Nueva-York  
Saldrán de VIGO los siguientes vapores:

"Roussillon" el 8 de mayo via Halifax.  
"La Bourdonnais", el 29 de mayo, via Halifax.  
"Chicago" el 12 junio directo

## Advertencia muy importante

Únicamente se expedirá billete de pasaje:  
1.º A los subditos americanos.  
2.º A aquellos, que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentren temporalmente en Europa y cuenten con permiso para entrar en territorio americano.  
3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por los consules americanos para desembarcar en los Estados Unidos.

Los pasajeros españoles deberán obtener el correspondiente visado de su pasaporte precisamente en el Consulado americano de su jurisdicción. Estos, lo mismos que los ciudadanos americanos, deberán presentarse despues en el Consulado de los Estados Unidos en Vígopuesto de embarques.  
Precios de pasaje  
Cámara, desde pesetas 925 Tercera clase pesetas 548  
Más 8 dólares de impuesto americano.  
Esta Agencia no adquiere ningún compromiso con los pasajeros siempre que no hayan comprometido el opasaje por lo menos con cinco días de anticipación.  
Para más informes dirigirse a los Agentes en Vigo  
**ANTONIO CONDE, HIJOS**  
(APARTADO NUM. 14)

# EL CAÑON

Gran fábrica de pan de lujo  
Conde Oñalia número 14  
AL LADO DE LA CASA DE CORREOS

Todos los días pan de aceite caliente, por la mañana y tarde. Bollo e almendra y de leche así como las renombradas tortas de manteca y de chicharrones, clientes también por mañana y noche. El célebre pan de Viena, bollería francesa y pastelería, especiales para manteca.

Mantecados, roscos de aguardiente y ensaimadas fabricados al día Pan de régimen para toda clase de enfermos, especialmente para diabéticos, recomendado por los mejores médicos de la localidad. Esta casa elabora 7.000 kilos diarios de pan de diferentes clases formas, razón por la que el público más exigente encuentra su gusto en esta casa.

Se reparte a domicilio con toda puntualidad.  
Esta casa, en diferentes épocas del año, hace bonitos regalos a sus clientes y fabrica pan de aceite especial, tocas los que que hay en lida de vapores para Melilla, Málaga y Enciceta.

# Casa Ferrera

Martinez Campos, 17 y 19

Fabricación de Somniers especiales higiénicos y patentados, reparando los usados dentro del mismo día.

Gran surtido en Gabinetes, Comedores y Dormitorios, así como toda clase de muebles económicos, a precios sin competencia.

Ejecución en corto plazo de toda clase de encargos.

Instalaciones completas de Casinos, Bares, Peluquerías y establecimientos de cualquier clase.

FRESUPUESTOS GRATIS

# CERVEZA

EN CAJAS Y BARRILES

Agencia Marítima ROMERO HERMANOS  
ALMERIA